



## **В Ивановской области несовершеннолетняя подозревается в причинении знакомой девочке тяжкого вреда здоровью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области в отношении 17-летней жительницы города Шуе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 3 сентября 2015 года в городе Шуе на территории школы в ходе конфликта 10-классница избила 13-летнюю ученицу 7-го класса. В результате полученной травмы девочка проходила лечение в больнице. Согласно заключению эксперта, здоровью пострадавшей был причинен тяжкий вред.

Следователями избрана мера пресечения в виде присмотра за несовершеннолетней подозреваемой. Родители девочки дали письменное обязательство об обеспечении ее надлежащего поведения.

В настоящее время следователи выполняют действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1008154>